

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004827137

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JBF International Holding AG, Cham

JBF International Holding AG (JBF International Holding SA) (JBF International Holding LTD) Alte Steinhauserstrasse 33 6330 Cham

JBF International Holding AG, in Cham, CHE-100.955.951, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 234 vom 03.12.2019, Publ. 1004773446). Mit Erklärung vom 26.01.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.

Tagesregister-Nr. 1898 vom 06.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum:

03.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug